

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SG

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

AKR GmbH, in **Gossau SG**, CHE-293.354.171, Rüti 5584, 9200 Gossau SG, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 13.12.2016. Zweck: Erbringen von Dienstleistungen und Arbeiten im Forst- und Landwirtschaftsbereich. Die Gesellschaft kann sich mit der Produktion sowie dem Verkauf von erneuerbaren Energien (Photovoltaikanlagen etc.) sowie der Herstellung, der Miete und Vermietung von Produktionsanlagen hierfür betätigen, Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im Inund Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im Inund Ausland beteiligen, im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten, Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Stammkapital: CHF 20'000.00. Qualifizierte Tatbestände: Beabsichtigte Sachübernahme: Die Gesellschaft beabsichtigt, nach der Gründung das Waldgrundstück Nr. 88-01963 in Gossau SG zum Preis von höchstens CHF 10'000.00 zu übernehmen. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen per Brief, E-Mail oder Telefax an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 13.12.2016 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Künzle, Alois, von Gossau SG, in Gossau SG, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 18 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Künzle, Jasmin, von Wattwil, in Gossau SG, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit 2 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 11345 vom 16.12.2016 / CHE-293.354.171 / 03237725